

小记者走进办税服务厅与税“童”行

□记者 陈星羽 文/图

本报讯 3月16日上午,150名周口报业小记者走进周口临港开发区税务局办税服务厅,通过观看税收动漫宣传片、参观税务大厅等环节,进行了一场别开生面的“探税”之旅。

活动中,小记者们在轻松快乐的氛围中对“什么是税收”“税收助力经济、民生、城市发展”等税收知识有了初步印象,了解了税收“取之于民 用之于民”“为国聚财 为民收税”的重要用途。

为了在有限的时间内让小记者了解“身边的税收”,税务人员向小记者播放税收动漫宣传片,导税人员生动地向小记者讲解了税收的含义、起源、基本特征和用途等知识,让小记者懂得税法的重要性和依法纳税的重要意义。

随后,小记者在工作人员的带领下,走进智能导税区、网上办税区、自助办税区等功能区域,对各个办税功能区域和各项配套设施及办税服务厅的日常工作内容进行了了解。

活动结束后,小记者纷纷在心里埋下了一颗“税收”的种子,等待萌芽、长成,再向家庭和社会传播。



小记者合影留念。



税务人员向小记者介绍双屏互动区。

如何保护好六龄牙

六龄牙,是小朋友6岁左右萌出的第一恒磨牙,上下左右有4颗。六龄牙是牙齿家族中的顶梁柱,它有着定高、定位、咀嚼的巨大功能,而且它一旦萌出,终身不换。由于它在乳牙后面悄悄萌出的,所以常被误认为是乳牙,没有及时进行保护和清洁,到了龋坏很严重必须拔除的时候,家长才追悔莫及。

六龄牙是很关键的牙齿,它在咀嚼的时候行使的咀嚼功能最大。六龄牙位于牙列的中段,它比较稳定,不容易错位。它是口腔里很重要的支柱,对于保持上下颌牙的咬合关系、维持颌面部的形态起着非常重要的作用。既然六龄牙那么重要,人们应该怎样去保护它呢?

第一,家长要教育孩子认真刷牙,尤其不要遗漏六龄牙。第二,当六龄牙完全萌出后,由于其表面凹凸不平,窝沟复杂,不易清洁,家长要及时带孩子到口腔医院进行窝沟封闭,从而预防窝沟龋。氟化物是一种能够增强牙齿硬度的物质,它可以与牙齿表面的矿物质结合,形成一层保护膜,有效抵抗酸性物质的侵蚀。涂氟可以显著减少龋齿的发生。因此,家长每隔3~6个月,应该带孩子去口腔医院进行一次局部涂氟,达到预防龋病的目的。只有当氟化物和窝沟封闭联合使用,才能最大限度地减少孩子龋病的发生。家长要定期带孩子到口腔医院进行口腔健康检查,发现龋病时,要及时进行治疗。②12 (张肖肖)

青少年口腔健康知识课堂

周口口腔医院 主办



爱牙热线: 8921777 8389120

本版组稿 陈星羽

周口报业商水县小记者

义务植树添新绿

3月17日上午,“相约春天”植树活动在沙河湾湿地公园举行,130多名周口报业商水县小记者参加。小记者分工协作、密切配合,挥锹铲土、扶苗填坑、灌溉浇水,认真完成每一个环节,展示了高涨的劳动劲头和绿化热情。经过大家一番辛苦劳作,150多棵红叶李树苗在这片土地上“安家落户”。有的小记者把制作好的心愿卡认真地挂在树上,希望“与小树一起成长”。此次活动,不仅锻炼了小记者的动手能力,还增强了他们的环保意识。

王俊祥 刘锴 摄



教官向小记者讲解植树要领。



小记者与小树苗合影。



小记者给小树苗浇水。